



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA ANDRIJAŠEVCI
Općinski načelnik

KLASA: 406-01/15-01/10
URBROJ: 2188/02-01-15-1
Rokovci, 11. prosinca 2015. godine

Temeljem članka 20. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, br. 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14-Odluka Ustavnog suda RH) i članka 47. Statuta Općine Andrijaševci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije, br. 2/13), Općinski načelnik Općine Andrijaševci dana 11. prosinca 2015. godine, donosi

PLAN NABAVE Općine Andrijaševci za 2016. godinu

I.

Ovim Planom nabave utvrđuje se popis nabava roba, radova i usluga koje će u 2016. godini provesti Općina Andrijaševci kao javni naručitelj.

II.

Plan nabave donosi se za proračunsku godinu te najmanje sadrži podatke o predmetu nabave, evidencijskom broju nabave, procijenjenoj vrijednosti nabave ako je poznata, vrsti postupka javne nabave, uključujući i postupak sklapanja ugovora o javnim uslugama iz Dodatka II. B Zakona o javnoj nabavi, podatke o tome sklapa li se ugovor o javnoj nabavi ili okvirni sporazum, planiranom početku postupka nabave te planiranom trajanju ugovora o javnoj nabavi ili okvirnog sporazuma.

Za predmete nabave čija je procijenjena vrijednost jednaka ili veća od 20.000,00 kuna, a manja od 200.000,00 kuna za nabavu roba i usluga, odnosno 500.000,00 kuna za nabavu radova, u plan nabave unose se podaci o predmetu nabave i procijenjenoj vrijednosti nabave.

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
1.	R002	32931	Reprezentacija za vijeće	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
2.	R013	32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	5.600,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
3.	R015	32211	Uredski materijal	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
4.	R016	32212	Literatura (publikacije)	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
5.	R017	32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	4.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
6.	R018	32219	Ostali materijal za redovne potrebe	800,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
7./ BV-5/16	R019/R0 64	32231	Opskrba električnom energijom	88.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
8.	R020	32233	Opskrba plinom	14.400,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
9.	R021	32234	Gorivo	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
10.	R022	32241	Materijal za tek. i inv. Održavanje objekata u vlasništvu Općine	64.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
11.	R023	32242	Materijal za tekuće i investicijsko održavanje opreme	2.400,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

Commented [O1]: Vidi koji broj bagatelne nabave

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
12.	R024	32243	Materijal za tekuće i investicijsko održavanje vozila	6.400,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
13.	R025	32251	Sitni inventar	20.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
14.	R026	32271	Službena, radna i zaštitna obuća i odjeća	800,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
15.	R027	32311	Usluge telefona, telefaksa, mobitela i interneta	12.800,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
16.	R028	32313	Poštarina	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
17.	R029	32321	Radovi na unutarnjem i vanjskom uređenju zgrade na Blacama	28.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
18.	R029	32321	Radovi na tekućem i investicijskom održavanju ostalih zgrada Općine	68.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
19.	R030	32321	Radovi na uređenju tzv. grade Zadruga u Andrijaševcima	24.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
20.	R031	32322	Usluge održavanja opreme (održavanje kopirnog stroja, računala i slično)	4.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
21.	R032	32323	Usluge održavanja vozila	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
22.	R033	32331	Elektronski mediji	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
23.	R034	32331	Usluge ažuriranja web stranice Općine	4.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
24.	R035	32332	Objave u tisku	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
25.	R037	32353	Usluge najma kombi vozila	24.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
26.	R040	32373	Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
27.	R041	32375	Geodetsko-katastarske usluge	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
28.	R042	32379	Knjigovodstvene usluge	43.200,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
29.	R043	32379	Ostale intelektualne usluge (konzultantske usluge, projekti,	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
30.	R044	32391	Grafičke i tiskarske usluge	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
31.	R045	32394	Usluge pri registraciji vozila	1.200,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
32.	R046	32395	Usluge čišćenja objekata u vlasništvu Općine	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
33.	R047	32399	Ostale nespomenute usluge	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
34.	R050	32931	Reprezentacija	16.000,00	-	-	-	-	Bagatelna nabava
35.	R051	32931	Reprezentacija za potrebe protokola	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
36.	R053	32991	Vijenci, cvijeće, svijeće	2.400,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
37.	R054	32999	Ostali rashodi poslovanja	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
38.	R056	32999	Reprezentacija- obilježavanje Dana Općine	80.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
39.	R058	32999	Certificiranje objekata u vlasništvu Općine	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
40.	R059	32999	Rashodi za potrebe projekta međunarodne suradnje gradova i općina	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
41.	R065	32241	Materijal za održavanje kanalske mreže	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
42.	R066	32241	Materijal za održavanje pješačkih staza	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
43.	R067	32241	Prometna i turistička signalizacija	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
44.	R068	32321	Održavanje pješačkih staza	40.000,00	-	-	-	-	odluka Općinskog vijeća, poseban postupak po ZKG
45.	R069	32321	Održavanje javne rasvjete	69.600,00	-	-	-	-	odluka Općinskog vijeća, poseban postupak po ZKG
46.	R070	32321	Održavanje nerazvrstanih cesta	40.000,00	-	-	-	-	odluka Općinskog vijeća, poseban postupak po ZKG
47.	R071	32329	Čišćenje i održavanje kanalske mreže	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
48.	R072	32244	Materijal za održavanje javnih površina	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
49.	R073	32349	Održavanje javnih površina	360.000,00	-	-	-	-	odluka Općinskog vijeća, poseban postupak po ZKG
50.	R077	32342	Zbrinjavanje komunalnog otpada	17.200,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
51.	R078	32343	Deratizacija i dezinfekcija	60.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
52.	R079	32349	Zbrinjavanje animalnog otpada	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
53.	R080	32362	Veterinarske usluge	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
54.	R082	32241	Materijal za održavanje poljskih puteva- kamen tucanik	80.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
55.	R083	32321	Održavanje poljskih puteva	80.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
56.	R087	32399	Poslovi obavljanja zaštite na radu i zaštite od požara	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
57.	R088	32999	Sredstva za zaštitu i spašavanje	800,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
58.	R090	32319	Nabava pribora i materijala za potrebe rada tzv. „Male škole“	3.200,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
59.	R102	32353	Najam opreme za potrebe kulturnih manifestacija	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
60.	R103	32371	Izrada monografije Općine Andrijaševci	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
61.	R109	32244	Materija za održavanje dječjih igrališta	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
62.	R110	32244	Materijal za održavanje sportskih terena na jav. površinama	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
63.	R111	32329	Održavanje sportskih terena na jav. površinama	16.000,00	-	-	-	-	Odluka Općinskog vijeća
64.	R112	32329	Održavanje dječjih igrališta	4.000,00	-	-	-	-	Odluka Općinskog vijeća
65.	R130	42211	Nabava računalne opreme	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
66.	R131	42219	Nabava uredske opreme	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
67.	R132	42222	Nabava telefona i ostalih komunikacijskih uređaja	5.600,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
68.	R133	42621	Nabava računalnih programa	4.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
69.	R135	42637	Nabava usluga izrade izmjena i dopuna prostornog plana Općine Andrijaševci	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
70./ BV-2/16	R138	42131	Radovi na rekonstrukciji i proširenju kolnika dijela ulice Stjepana Radića u Rokovcima	400.000,00					

Commented [O2]: Uskladi broj bagatelne nabave

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
71.	R143	42121	Izrada projektne dokumentacije za proširenje kanalizacijske mreže	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
72.	R144	42147	Proširenje i modernizacija javne rasvjete	64.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
73.	R145	42149	Izgradnja autobusnog stajališta	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
74.	R146	42129	Izrada projektne dokumentacije za tržnicu	20.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
75.	R147	42273	Nabava opreme za komunalne potrebe	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
76.	R148	42139	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju poljskih putova	24.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
77./ BV-1/16	R149	42126	Radovi na III. fazi izgradnje Biciklističke staze	400.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
78.	R150	42147	Rasvjeta uz Biciklističku stazu	40.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
79.	R151	42134	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju višećih mostova na Bosutu	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
80.	R152	42273	Nabava turističke signalizacije	12.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
81.	R153	42124	Izrada dopune projektne dokumentacije za Dom kulture	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
82./ BV-3/16	R154	42124	Radovi na izgradnji Doma kulture	464.000,00	-	-	-	-	Bagatelna nabava

Commented [O3]: Uskladi broj bagatelne nabave

R.BR./ EV. BROJ NABAVE	POZICIJA	BROJ KONTA	PREDMET NABAVE	PROCIJENJENA VRIJEDNOST	VRSTA POSTUPKA	OKVIRNI SPORAZUM/ UGOVOR O J.N.	PLANIRANI POČETAK	PLANIRANO TRAJANJE UGOVORA ILI OKVIRNOG SPORAZUMA	NAPOMENA
83./ MV-1/16	R155	42126	Radovi na izgradnji Sportskog centra „Frankopan“	2.400.000,00	otvoreni	Ugovor o javnoj nabavi	siječanj-lipanj 2016.	120 kalendarskih dana od uvođenja u posao	
84.	R156	42126	Izrada projektne dokumentacije za sportsku dvoranu	24.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
85.	R157	45111	Radovi na sanaciji lovačkog doma	32.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
86.	R158	45111	Radovi na uređenju Ribičkog doma	8.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
87.	R159	42212	Nabava namještaja za prostorije Stare škole	16.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava
88.	R161	42149	Postavljanje solarnih panela	16.000,00	-	-	-	-	bagatela nabava
89./ BV-4/16	R162	45111	Radovi na povećanju energetske učinkovitosti zgrade Općine	112.000,00	-	-	-	-	bagatelna nabava

II.

Ovaj Plana nabave stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije te na službenim internetskim stranicama Općine Andrijaševci.

OPĆINSKI NAČELNIK
Damir Dekanić, dipl.ing.šum.